

ПРОТОКОЛ

ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ НА ПРЕДСТАВЕНИТЕ ОФЕРТИ И ОЦЕНЯВАНЕ СЪГЛАСНО ИЗБРАНИЯ КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ ТЕЗИ ОТ ТЯХ, КОИТО СЪОТВЕТСТВАТ НА ПРЕДВАРИТЕЛНО ОБЯВЕНИТЕ УСЛОВИЯ, НА УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ ПУБЛИЧНО СЪСТЕЗАНИЕ, С ПРЕДМЕТ:

„Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер - товарачи и един брой употребяван каналокопател”

Днес, 03.09.2019 г. – 11:00 часа, в административната сграда на „В и К” ЕООД, гр. Стара Загора, съгласно Решение № ПЗ-138/ 19.07.2019г. на Управителя на „В и К” ЕООД, гр. Стара Загора, Решение за одобряване на обявление за изменение или допълнителна информация № ПЗ-164/27.08.2019г. и Заповед № ПЗ-174/ 03.09.2019 год., се сформира Комисия за разглеждане, оценяване и класиране на офертите, получени до 17:00 часа на 02.09.2019 г., в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Павел Мочев – Ръководител район ПСД при „ВиК” ЕООД – Стара Загора

ЧЛЕНОВЕ: 1. адв. Добринка Димитрова - Правоспособен юрист

2. инж. Димо Димов – „Автоконтрольор“

Комисията констатира, че на днешното заседание не присъстват представители на участниците. Не присъстват и външни наблюдатели.

Председателят определи график за работата на комисията, съгласно който бе предоставена възможност на членовете на комисията да се запознаят с офертите на участниците, след което председателят, по своя инициатива, или при поискване от член на комисията да свиква заседания на комисията, като графика бе съобразен с посочения в Заповедта за назначаване на комисията срок за работата ѝ.

**КОМИСИЯТА РАЗГЛЕДА
СПИСЪКА НА ПОДАДЕНИТЕ ОФЕРТИ :**

1. „СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ” АД

с адрес на кореспонденция: гр. София, п.к.1588, Околовръстен път № 438

Промислена зона Север - Казичене

тел.: 02 425 3999; факс 02 425 3991; e-mail: Vladimir.m.dimitrov@cml.bg

Дата и час на приемане на предложението: 30.08.2019 г. – 10:55 часа

1. „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД

с адрес на кореспонденция: гр. София, п.к.1407, бул.“Черни връх“ № 32А

тел.: 02 4919 191; факс 02 974 20 57; e-mail: krasimir.dinev@rlbg.raiffeisen.bg

Дата и час на приемане на предложението: 02.09.2019 г. – 15:40 часа

Обществената поръчка е с две обособени позиции:

- Обособена позиция № 1 с наименование: „Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товарачи” ;

- Обособена позиция № 2 с наименование: „Доставка чрез лизинг на един брой употребяван каналокопател ”.

В документацията на обществената поръчка Възложителят е избрал комисията да работи по реда на чл. 181, ал. 2 от ЗОП.

Комисията пристъпи към отваряне по реда на тяхното постъпване на запечатаните непрозрачни опаковки.

Възложителят е избрал **критерий за оценка на офертите** - икономически най-изгодната оферта – най-ниска цена, като е посочил изрично, че предлаганата цена представлява сбор от двете единични цени за комбинираните багер-товарачи / важи за първа обособена позиция /.

1. Комисията отвори подадената от „СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ” АД гр. София оферта, участник за Обособена позиция № 1: „Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товарачи” .

Констатира, че в запечатаната непрозрачна опаковка участникът е представил 2 бр. пликове, от които единият запечатан с надпис „предлагани ценови параметри”. В незапечатания плик в папка са поставени документи относно личното състояние и критериите за подбор. Представени са: Заявление – Приложение № 5, опис на представените документи, Договор за лизинг; Списък на сходни договори, изпълнени за последните три години; 7 броя удостоверения за добро изпълнение; образец на техническо предложение – Приложение № 3.1. Представен е ЕЕДОП на електронен носител - диск.

Беше оповестено съдържанието на представените в офертата документи и беше зачетено гласно ценовото предложение на участника, съответно:

Предложена цена за Обособена позиция № 1: „Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товарачи” - 122 712, 00 евро /сто двадесет и две хиляди седемстотин и дванадесет евро/ без ДДС.

2. Комисията отвори подадената от „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София оферта, участник за Обособена позиция № 1: „Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товарачи” и за Обособена позиция № 2: „Доставка чрез лизинг на един брой употребяван каналкопател” .

Констатира, че в запечатаната непрозрачна опаковка участникът е представил 2 бр. запечатани пликове – за двете обособени позиции, за които участва.

Комисията отвори първия запечатан плик за ОП № 1 и установи, че в него е поставен запечатан плик с надпис „предлагани ценови параметри за обособена позиция № 1 и документи относно личното състояние и критериите за подбор. Представени са: опис на документите, съдържащи се в офертата; заявление – Приложение № 5, договор за финансов лизинг на ППС; Общи условия на „Райфайзен лизинг България” ЕООД за финансов лизинг, приложение № 2 към договора за финансов лизинг, образец на техническо предложение – Приложение № 3, Представени са и два броя ЕЕДОП на електронен носител – диск – за «Райфайзен Лизинг България» ЕООД гр.София и за «Евромаркет Кънстракшън» ЕАД гр.София за първа обособена позиция.

Беше оповестено съдържанието на представените в офертата документи за тази обособена позиция и беше зачетено гласно ценовото предложение на участника, съответно:

Предложена цена за Обособена позиция № 1: „Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товарачи” - 127 567.70 евро /сто двадесет и седем хиляди петстотин шестдесет и седем евро и седемдесет евро цента/ без ДДС.

Комисията отвори втория запечатан плик за ОП № 2 и установи, че в него е поставен запечатан плик с надпис „предлагани ценови параметри за обособена позиция № 2” и документи относно личното състояние и критериите за подбор. Представени са: опис на документите, съдържащи се в офертата; заявление – Приложение № 5, договор за финансов лизинг на ППС; Общи условия на „Райфайзен лизинг България” ЕООД за финансов лизинг, приложение № 2 към договора за финансов лизинг, образец на техническо предложение – Приложение № 3, Представени са и два броя ЕЕДОП на електронен носител – диск – за «Райфайзен Лизинг България» ЕООД гр. София и за «Евромаркет Кънстракшън» ЕАД гр. София за втора обособена позиция.

Беше оповестено съдържанието на представените в офертата документи за втора обособена позиция и беше зачетено гласно ценовото предложение на участника, съответно:

Предложена цена за Обособена позиция № 2: „Доставка чрез лизинг на един брой употребяван каналкопател " - 125 302.10 евро /сто двадесет и пет хиляди триста и две евро и десет евро цента/ без ДДС.

Членовете на комисията подписаха ценовите предложения на участника за двете обособени позиции – Приложения №№ 4.1 и 4.2 и приложения към тях погасителен план и обща тарифа.

Подписаха и Техническите предложения също за двете обособени позиции – Приложения №№ 3.1. и 3.2, както и приложения към тях снимков материал.

С това публичната част на заседанието на комисията приключи.

Комисията продължи своята работа като пристъпи към разглеждане на техническите и ценови предложения и съответствието им с документацията на обществената поръчка.

В тази връзка комисията направи следните констатации:

По Оферта № 1 – Документи на „СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ” АД гр. София оферта, участник за Обособена позиция № 1: „Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товари” .

Комисията разгледа техническото предложение на участника – Приложение № 3. Констатира, че техническото предложение е подписано от представляващия дружеството и в него участникът е декларирал, че се задължава да изпълни обособената позиция, за която участва в съответствие с техническата спецификация на Възложителя, посочил е гаранционен срок от 6 месеца, срок на доставка – 30 дни. Декларирал е, че е съгласен с клаузите на предложението проект на договор, както и че ще се придържа към подадената оферта за срок в срок от 5 месеца/ 150 календарни дни от датата, която е посочена в обявлението за дата за получаване на офертата и ще е обвързан от нея. Декларирал е, че плащането ще се извършва при условията на тридесет и шест месечен финансов лизинг с включен в сумата ДДС.

Към техническото предложение участникът е посочил, че представя документи касаещи изпълнението на поръчката – фотографски снимки на предлаганата техника. В техническата спецификация – Приложение № 1.1 е посочил, че за доставяната техника има сертификат ROPS, FOPS.

Комисията разгледа и ценовото предложение. Установи се, че е изготвено съобразно Приложение № 4.1. на Възложителя в документацията на обществената поръчка и е подписано от представляващия участника. Приложил е и погасителен лизингов план.

Поради посоченото комисията допуска до оценяване участника „СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ” АД гр. София.

По Оферта № 2 – Документи на „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София, участник за Обособена позиция № 1: „Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товари” и за Обособена позиция № 2: „Доставка чрез лизинг на един брой употребяван каналкопател ”.

Комисията разгледа техническите предложения на участника за двете обособени позиции, за които участва – Приложения №№ 3.1. и 3.2.

Констатира, че техническото предложение е подписано от представляващия дружеството и в него участникът е декларирал, че се задължава да изпълни обособената позиция, за която участва в съответствие с техническата спецификация на Възложителя, посочил е гаранционен срок от 12 месеца, срок на доставка – 20 дни. Декларирал е, че е съгласен с клаузите на предложението проект на договор, както и че ще се придържа към подадената оферта за срок в срок от 5 месеца/ 150 календарни дни от датата, която е посочена в обявлението за дата за получаване на офертата и ще е обвързан от нея. Декларирал е, че плащането ще се извършва при условията на тридесет и шест месечен финансов лизинг с включен в сумата ДДС.

Протокол за разглеждане и оценяване

Към техническото предложение участникът е посочил, че представя документи касаещи изпълнението на поръчката – сертификат ROPS, FOPS, ценово предложение.

Комисията разгледа и ценовото предложение. Установи се, че е изготвено съобразно приложения образец № 4 на Възложителя в документацията на обществената поръчка и е подписано от представляващите участника.

Поради посоченото комисията допуска до оценяване участника **„РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София.**

След като разгледа подробно техническото и ценовото предложение на участника, комисията прие следните решения:

Допуска до оценяване:

- **„СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ” АД гр. София**, участник за Обособена позиция № 1: „Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товари” ;

- **„РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София**, участник за Обособена позиция № 1: „Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товари” и за Обособена позиция № 2: „Доставка чрез лизинг на един брой употребяван каналокопател ”.

Мотиви: Комисията констатира, че представените оферти от тези участници, относно техническо и ценово предложение съответства на предварително обявените от Възложителя условия.

Комисията продължи своята работа като пристъпи към оценяване на допуснатите до оценяване участници по обособени позиции.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1:

„Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товари”

Допуснатите до оценяване участници за тази обособена позиция: **„СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ” АД гр. София** и **„РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София** са предложили:

Участник:	Предложена цена
„СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ” АД гр. София	122 712. 00 евро
„РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София	127 567.70 евро

Комисията извърши проверка за наличие на необичайно благоприятни оферти, съгласно чл. 72 от ЗОП.

Констатации на комисията: не е налице хипотезата на чл. 72 от ЗОП.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2:

„Доставка чрез лизинг на един брой употребяван каналокопател ”

Единственият участник за тази обособена позиция **„РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София** е предложил:

Участник:	Предложена цена
„РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София	125 302.10 евро

Комисията извърши проверка за наличие на необичайно благоприятни оферти, съгласно чл. 72 от ЗОП.

Констатации на комисията: не е налице хипотезата на чл. 72 от ЗОП.

След направеното оценяване комисията пристъпи към разглеждане на документите, свързани с личното състояние и критериите за подбор, на участниците.

В тази връзка комисията направи следните констатации:

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1:

„Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товарици“

Комисията разгледа представените от двамата допуснати до оценяване участници за тази обособена позиция - „СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ” АД гр. София и „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София документи и установи:

По оферта № 1 „СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ” АД гр. София

Комисията разгледа представените от участника документи и установи, че участникът е представил оригинал или заверени копия от следните документи, подписани от представляващия участника: заявление за участие; опис на представените документи; Договор за лизинг; Списък на сходни договори, изпълнени за последните три години; 6 бр. референции по изпълнени договори и ЕЕДОП от участника.

Членовете на комисията подробно разгледаха декларираните от участника обстоятелства, относно личното състояние и критериите за подбор, посочени в представения ЕЕДОП. Констатираха, че участника в представения ЕЕДОП е отговорил общо, че отговаря на поставените от Възложителя критерии за подбор, но не е посочил конкретно за двата критерия изпълнението. Комисията прецени, че въпреки, че в ЕЕДОП не е посочил по двата, поставени от Възложителя, критерии за подбор дали съответства, от представените към офертата Списък на сходни договори, изпълнени за последните три години и 6 бр. референции по изпълнени договори, участникът е изпълнил първия критерий, а от представената техническа спецификация Приложение № 1.1. към ценовото предложение, участникът е посочил, че предлаганите багери са със сертификати ROPS и FOPS.

Поради посоченото комисията приема, че участникът „СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ” АД гр. София е декларирал всички обстоятелства относно изискванията към личното състояние и критериите за подбор, посочени от Възложителя в документацията за участие в процедурата и същият отговаря на изискванията към личното състояние и критериите за подбор.

По оферта № 2 „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София

Комисията разгледа представените за Обособена позиция № 1 от „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София документи и установи, че участникът е представил: заявление за участие, опис на представените документи и 2 бр. ЕЕДОП, в електронен вид, попълнени електронно на електронен носител и подписани цифрово (с електронен подпис) от лицата по чл. 54, ал.2 от ЗОП – двамата представляващи и управители на участника и тези на подизпълнителя „ЕВРОМАРКЕТ КЪНСТРАКШЪН” ЕАД гр. София.

Членовете на комисията подробно разгледаха декларираните от участника обстоятелства, относно личното състояние и критериите за подбор, посочени в представените ЕЕДОП-и – за участника и за подизпълнителя по двете обособени позиции.

В представените от подизпълнителя „ЕВРОМАРКЕТ КЪНСТРАКШЪН” ЕАД гр. София 2 бр. ЕЕДОП – за двете обособени позиции, комисията установи следните непълноти:

1. Представените ЕЕДОП-и от подизпълнителя не са подписани от лицата по чл. 54, ал.2 от ЗОП в електронен вид, подписани цифрово (с електронен подпис) - тримата представляващи подизпълнителя.

Комисията констатира, че участникът „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София не е декларирал всички обстоятелства относно изискванията към личното състояние и критериите за подбор, посочени от Възложителя в документацията за участие в процедурата.

Следва участникът да представи:

Нов ЕЕДОП, за двете обособени позиции, за които участва, **за подизпълнителя**, по образец на Възложителя, попълнен електронно и подписан от лицата по чл. 54, ал.2 от ЗОП в електронен вид, подписани цифрово (с електронен подпис) на електронен носител, в който да отстранят посочените по-горе нередовности.

След окончателното приключване на разглеждането на документите относно личното състояние и критериите за подбор на участниците по обособени позиции и по реда на тяхното оценяване и като взе предвид направените по-горе констатации за нередовности и липсващи документи, на основание чл. 61, т. 5 и т. 6 от ППЗОП комисията

РЕШИ:

1. Писмено да уведоми участника: „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София за установените липси, непълноти и несъответствия на информацията, включително нередовности или несъответствия с изискванията към личното състояние или критериите за подбор.

2. Дава срок 5 /пет/ работни дни, считано от деня на получаване на писменото уведомление, в който участника следва да отстрани установените липси, непълноти и несъответствия на информацията, включително нередовности или несъответствия с изискванията към личното състояние или критериите за подбор и представят необходимите, описани подробно по-горе документи на адрес: гр.Стара Загора, ул. „Христо Ботев” № 62, стая № 15, за отдел „Обществени поръчки”.

Заседанието на комисията приключи на 01.10.2019 год., в 10.00 ч.

Комисията продължи своята работа на 09.10.2018 год. от 09.00 часа – след изтичане на срока за изправяне на констатирани нередовности, свързани с личното състояние и критериите за подбор, на участниците.

В срока по чл. 54, ал. 9 от ППЗОП са получени допълнителни документи от участниците, при които бяха констатирани нередовности, а именно:

1.С писмо изх. № ПЗ-208 / 01.10.2019г. комисията изиска от участника „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София да изправи констатираните нередовности, посочени в писмото. С писмо вх. № ПЗ-208 / 12.09.2019 г. участникът е представил 2 бр. нови попълнени и подписани с електронен подпис ЕЕДОП-и на електронен носител – диск за подизпълнителя „ЕВРОМАРКЕТ КЪНСТРАКШЪН” ЕАД гр. София – за всяка от обособените позиции, с които е изправил констатираните от комисията нередовности.

С декларирането на тези обстоятелства в новопредставените ЕЕДОП-и за подизпълнителя, комисията установи, че участника „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София, участник в процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер - товарачи и един брой употребяван каналокопател” за Обособени позиции №№ 1 и 2, отговаря на изискванията към личното състояние и критериите за подбор, посочени от Възложителя в документацията за участие в процедурата.

Поради посоченото комисията допуска до класиране участниците:

-„СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ” АД гр. София, участник за Обособена позиция № 1: „Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товарачи” ;

-„РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София, участник за Обособена позиция № 1: „Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товарачи” и за Обособена позиция № 2: „Доставка чрез лизинг на един брой употребяван каналокопател”.

Комисията пристъпи към класиране на допуснатите участници.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1:

„Доставка чрез лизинг на два броя употребявани комбинирани багер – товариачи“

Допуснатите до оценяване участници за тази обособена позиция: „СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ“ АД гр. София и „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД гр. София са предложили:

Участник:	Предложена цена
„СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ“ АД гр. София	122 712. 00 евро
„РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД гр. София	127 567.70 евро

Като взе предвид предложените цени от допуснатите до класиране участници, комисията ЕДИНОДУШНО направи следното класиране:

КЛАСИРАНЕ	УЧАСТНИЦИ
I ^{во} МЯСТО	„СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ“ АД гр. София
II ^{ро} МЯСТО	„РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД гр. София

Предлага на Възложителя да определи за изпълнител на обособената позиция класирания на първо място участник „СИ ЕМ ЕЛ БЪЛГАРИЯ“ АД гр. София.

Настоящият протокол се състави и подписа от членовете на комисията на 09.10.2019 год. и заедно с цялата документация на процедурата са предадени на Управителя на “В и К” ЕООД – гр. Стара Загора за вземане на решение по чл. 181, ал. 6 от ЗОП на 09.10.2019 год.

КОМИСИЯ:

Председател:

Stavka Ivanova

Заличена информация на основание чл. 36а, ал.3 от ЗОП, във връзка с чл. 4, т.1, от Регламент (ЕС) 2016/679

Членове:

1.

dr. Zvezdana Jankova

Заличена информация на основание чл. 36а, ал.3 от ЗОП, във връзка с чл. 4, т.1, от Регламент (ЕС) 2016/679

2.

dr. Kimo Ivanov

Заличена информация на основание чл. 36а, ал.3 от ЗОП, във връзка с чл. 4, т.1, от Регламент (ЕС) 2016/679

Приемам протокола и документацията на 09.10. 2019 год.

Утвърждавам протокола от работата на комисията на 09.10. 2019 год.

Указания:

решение за класиране

Възложител:
/инж. Румен Райков

Заличена информация на основание чл. 36а, ал.3 от ЗОП, във връзка с чл. 4, т.1, от Регламент (ЕС) 2016/679

Не утвърждавам протокола от работата на комисията на 2019 год.

Указания:

Възложител:
/инж. Румен Райков – Управител/

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2:

„Доставка чрез лизинг на един брой употребяван каналокопател ”

Единственият участник за тази обособена позиция „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София е предложил:

Участник:	Предложена цена
„РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София	125 302.10 евро

Като взе предвид предложените цени от допуснатият до класиране участник, комисията ЕДИНОДУШНО направи следното класиране:

КЛАСИРАНЕ	УЧАСТНИЦИ
I ^{во} МЯСТО	„РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София

Предвид резултатите от оценяването и класирането, комисията предлага на Възложителя следните две възможности:

1. Да прекрати процедурата на основание чл. 110, ал. 2, т. 1 от ЗОП – поради подадена само една оферта за участие, или

2. Да определи за изпълнител на обществената поръчка класирания на първо място участник „РАЙФАЙЗЕН ЛИЗИНГ БЪЛГАРИЯ” ЕООД гр. София.

Настоящият протокол се състави и подписа от членовете на комисията на 09.10.2019 год. и заедно с цялата документация на процедурата са предадени на Управителя на “В и К” ЕООД – гр. Стара Загора за вземане на решение по чл. 106, ал. 3 от ЗОП на 09.10.2019 год.

КОМИСИЯ:

Председател :

Galina Mochel

Заличена информация на основание чл. 36а, ал.3 от ЗОП, във връзка с чл. 4, т.1, от Регламент (ЕС) 2016/679

Членове: 1.

д-р Людмила Желева

Заличена информация на основание чл. 36а, ал.3 от ЗОП, във връзка с чл. 4, т.1, от Регламент (ЕС) 2016/679

2.

Заличена информация на основание чл. 36а, ал.3 от ЗОП, във връзка с чл. 4, т.1, от Регламент (ЕС) 2016/679

Приемам протокола и документацията на 09.10. 2019 год.

Утвърждавам протокола от работата на комисията на 09.10. 2019 год.

Указания:

решение за класиране

Възложител:
/инж. Румен Райков

Заличена информация на основание чл. 36а, ал.3 от ЗОП, във връзка с чл. 4, т.1, от Регламент (ЕС) 2016/679

Не утвърждавам протокола от работата на комисията на 2019 год.

Указания:

Възложител:
/инж. Румен Райков – Управител/